

\*\*\*\*\*  
 価格の訂正  
 \*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	旧(¥)	新(¥)	実施日
53	SPC円筒分液ロート	371-13-64-86	30mL	12,900	14,500	9/1
		371-13-64-88	100mL	13,400	14,500	
		371-13-64-89	200mL	14,900	18,000	
59	共通平栓	371-11-16-16	16	540	690	
75	SPC水分定量受器	371-13-64-71	10mL	17,600	21,100	
		371-13-64-72	25mL	18,300	21,800	
76	突沸防止ガラス泡入り	371-18-25-01	100mm	8,000	10,000	
249	つば付きびん(A)透明	371-11-49-03	3L	17,400	18,000	
250	マイクロビュレット(A)ガラスコック付き	371-11-50-01	1mL	30,000	36,000	
		371-11-50-02	2mL	30,500	36,500	
		371-11-50-05	5mL	31,000	37,000	
		371-11-50-10	10mL	33,000	39,000	
346	トスロン密閉容器(A)丸型	125-23-63-**	3L	2,200	2,500	
		125-23-63-**	4L	各2,100	各2,380	
		125-23-63-**	12L	各4,000	各4,580	
		125-23-63-**	20L	各4,400	各5,040	
	(B)角型	125-23-63-11	10L	3,000	3,400	
773	フィルム	710-18-63-01	CF100-3	10,300	11,500	
		710-18-63-04	CF700-6GX	18,500	21,500	
		710-18-63-06	CF100-6AS	22,000	30,000	
900	卓上恒温水槽	371-61-75-09	CU-120	120,000	110,000	
949	直結型ロータリー真空ポンプ(C)オプション	708-64-52-51	ポンプオイル1L	1,500	2,400	
951	手動エア導入バルブ	708-64-59-57	C35003000	12,300	13,000	
		708-64-59-63	C31405000	73,900	77,000	
		708-64-59-66	C41420000	82,000	85,000	
		708-64-59-97	NW50	46,500	48,000	
1069	小型純水製造装置(B)消耗品	371-63-75-25	イオン交換樹脂PP-201用	65,000	68,000	

\*\*\*\*\*  
 価格の正誤  
 \*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	誤	正
949	直結型ロータリー真空ポンプ(C)オプション	708-64-52-52	ポンプオイル4L	8,200	7,400
1280	ポータブルpH/イオンメーター(A)本体+pH電極	915-66-51-06	STARA3245	掛率 GHJ	見積り
1285	pH/ORPメーター(A)本体+pH電極	915-66-01-05	STARA1115	掛率 GHJ	見積り
		915-66-51-03	STARA2145	掛率 GHJ	見積り
1286	pH/イオンメーター(A)本体キット	915-66-51-16	VSTAR40A2	掛率 GHJ	見積り
1305	ポータブルRDOメーター	915-80-75-24	STARA2235	掛率 GHJ	見積り
		915-80-75-26	STARA3295	掛率 GHJ	見積り

\*\*\*\*\*  
 カタログ内容の訂正  
 \*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	訂正箇所	正
1237	ライトボックススタンドルーペ	745-75-24-01	HD15093	型式 HD15093	HS120661
1433	ミニポンプ用基準流量計	371-64-71-49	FC-M1	仕様	積算能力機能付き
1437	ローポリウムポンプ用基準流量計	371-81-38-13	FC-L1	仕様	積算能力機能付き

\*\*\*\*\*  
 中止品のお知らせ  
 \*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	代替品
96	Fine ミニ反応セット	000-10-30-12	1mL	無し
		000-10-30-13	3mL	無し
		000-10-30-15	5mL 10/10	無し
		000-10-30-16	5mL 14/10	無し
144	ユーティリティねじロボトル	371-05-83-98	500mL	無し
182	染色バット	482-14-39-01	染色バットのみ	無し
248	ビュレット	602-21-22-56	100mL	無し
252	分注器	891-12-54-01	0.5A	無し
313	ホモジナイザー(A)本体	985-63-81-02	HG-300D	985-63-81-03(新商品)
680	危険物保管庫	644-57-05-25	R-303	無し
		644-57-05-26	R-603	無し
765	ウェットタスク(B)キムテクプレップ	415-55-84-03	88枚×6箱	415-55-84-09(新商品)

\*\*\*\*\*  
中止品のお知らせ  
\*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	代替品
787	Fine デシケーター	405-57-06-44	FH-2R	無し
813	ドラフトチャンバー	405-25-30-12	FDS-2S	無し
1156	上皿自動はかり	525-65-57-31	No.2091	無し
		525-65-57-32	No.2092	無し
		525-65-57-33	No.2093	無し
		525-65-57-34	No.2094	無し
		525-65-57-35	No.2095	無し
1526	ビニール極薄手 パウダー付	404-23-76-97	S	無し
		404-23-76-98	M	無し
		404-23-76-98	L	無し
	ビニール極薄手 パウダーフリー	404-23-76-94	S	無し
		404-23-76-95	M	無し
		404-23-76-96	L	無し
	シンガープラスチックグローブ	098-23-75-38	M	無し
1529	天然ゴム極薄手	404-23-77-04	S	404-23-77-56(新商品)
		404-23-77-05	M	404-23-77-57(新商品)
		404-23-77-06	L	404-23-77-58(新商品)
1553	ケミスター <sup>®</sup> パームニトリル	404-23-77-25	S	無し
		404-23-77-26	M	無し
		404-23-77-27	L	無し
1606	レッドレンザー	775-58-11-75	9405-R	644-58-11-31(新商品)
1607	ヘッドウォーズ	775-58-11-72	HW-999H	無し

\*\*\*\*\*  
新設コードのお知らせ  
\*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード		備考
313	ホモジナイザー	985-63-81-03	HG-202	¥358,000 AHJ
765	キムテクウエットタスク	415-55-84-09	S60433	¥10,800 DGJ
1606	レッドレンザー	644-58-11-31	500897	¥12,000 HHE

\*\*\*\*\*  
TGKニュースの訂正  
\*\*\*\*\*

頁	品名	商品コード	規格	誤	正	ニュース
1199	粘度計 BII形シリーズ	567-67-60-01~04	掛率	見積り	FIJ	No.554
	粘度計 TVB-10形シリーズ			見積り	FIJ	
	粘度計 TV-25形シリーズ			見積り	FIJ	

\*\*\*\*\*  
お知らせ  
\*\*\*\*\*

柴田科学(株)は、9月1日より、掛率区分改訂されます。  
改定内容は、弊社営業担当にお問合せいただくか、または弊社ホームページをご覧ください。(http://www.tgk.co.jp)